

HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ



RASPIS EKIPNOG PRVENSTVA RH za sezonu 2021./2022.

Zagreb, lipanj, 2021. godine

Na temelju članka 59. Statuta Hrvatskog kuglačkog saveza, Izvršni odbor Hrvatskog kuglačkog saveza, na sjednici održanoj 24. lipnja 2021. godine donio je:

RASPIS EKIPNOG PRVENSTVA RH I UVJETE ODIGRAVANJA EKIPNOG PRVENSTVA REPUBLIKE HRVATSKE ZA SEZONU 2021./2022.

1 OPĆE NAPOMENE

Ekipno prvenstvo RH za sezonu 2021./2022. odigrati će se po Sustavu natjecanja kuglačkih natjecanja u RH.

Prvenstvo će se odigrati prema važećim odredbama i pravilnicima HKS-a i prema Propozicijama koje će biti objavljene najkasnije mjesec dana prije početka 1. kola.

2 PRAVO SUDJELOVANJA

Temeljem odluke Skupštine HKS-a broj: 1.3/21-S i postignutih rezultata iz ekipnog prvenstva 2020./2021. godine klubovi imaju pravo sudjelovanja u ekipnom prvenstvu RH za sezonu 2021./2022. Popis liga s klubovima je sastavni dio ovog raspisa, a on će se mijenjati nakon eventualnih odustajanja klubova. Konačni popis biti će objavljen nakon završetka prijava za ligu 16.07.2021.

Klubovi mogu odustati od lige za koju su izborili plasman te o tome moraju putem e-maila s ovlaštene e-mail adrese kluba obavijestiti HKS (na e-mail: hks@kuglanje.hr) **najkasnije do 10. srpnja 2021. godine do 12:00 sati** te time klubovi koji odustanu imaju pravo nastupa u najnižem rangu natjecanja odnosno ligi za rang niže ako se radi o klubovima koji su izborili pravo nastupa u 1. HKL. Ako klubovi 1. HKL odustanu od lige za koju su izborili nastup nakon 10. srpnja 2021. godine tada se mogu prijaviti samo za natjecanje u najnižem rangu natjecanja.

3 ORGANIZACIJA

Priredivač natjecanja je Hrvatski kuglački savez (**HKS**).

Natjecanjem rukovodi nadležna Natjecateljska komisija.

Organizator natjecanja je Voditelj lige kojeg će imenovati IO HKS-a, koji je ujedno i prvostupanjsko tijelo za rješavanje eventualnih sporova i žalbi. Za lige IV. stupnja natjecanja biti će Voditelj 1. liga, a za sve ostale lige biti će imenovan jedan Voditelj liga.

Drugostupanjsko tijelo je nadležna Natjecateljska komisija čije su odluke konačne.

Suorganizatori natjecanja biti će Zborovi sudaca ŽKS ili ZKS s područja odigravanja pojedine lige. Izvršioци organizacije pojedinih utakmica bit će ekipe-članice pojedinih liga, kada su u ulozi domaćina.

4 ODIGRAVANJE

Ekipna prvenstva za seniore i seniorke održavaju se ligaškim sustavom natjecanja:

- za lige od 8 i više klubova dvostrukim bod sustavom
- za lige od 7 klubova odigravanje u 2 djela:
 - 1. dio: svi klubovi dvostrukim bod sustavom
 - 2. dio: prva 4 klub nakon odigranog 1. djela igraju play-off dvostrukim bod sustavom s time da se za ukupni poredak zbrajaju rezultati 1. i 2. djela.
- za lige od 5 i 6 klubova odigravanje četvero kružnim bod sustavom

Na ligaškom natjecanju broj klubova-ekipa može biti od 5 – 14.

Ukoliko neka liga ima više od 14 prijavljenih klubova tada se od te lige moraju napraviti 2 lige u dva različita ranga natjecanja.

Natjecanja će se održati odigravanjem dvostrukih međusobnih susreta (domaćin/gost), prema rasporedu utakmica prilagođenim BERGER-ovim tablicama – polu dirigitiranim ždrijebom startnih brojeva, VL može prilagoditi raspored (zamjena domaćinstva i zamjena kola) ukoliko za to ima opravdani razlog zbog zajedničkog korištenja istih kuglačkih objekata i staza od više ligaša, te nakon toga objavljuje konačni raspored najkasnije mjesec dana prije početka prvenstva.

Prvenstvo će se odigravati u disciplini šest (6) igrača po 4 x (15+15) mješovito = 120 hitaca mješovito.

4.1 DAN ODIGRAVANJA UTAKMICA

Utakmice IV. stupnja (1. HKL i 1. B HKL) će se odigravati subotom s time da utakmice 1. HKL mogu početi najranije u 11:00 sati, a završiti najkasnije u 18:00, a utakmice 1. B HKL mogu početi najranije u 11:00 sati završiti najkasnije u 20:00 sati. Ukoliko na nekoj od kuglana veći broj klubova igra IV stupanj natjecanja Voditelj lige prema vlastitoj procjeni može odobriti i drugačiji sat početka utakmica.

Zadnja dva kola 1. HKL moraju završiti u isto vrijeme.

Dani odigravanja utakmica III. stupnja (2. HKL):

Sve lige za žene – subota ili nedjelja s time da pojedini klub može zatražiti (uz opravdani razlog) da sve utakmice (domaćinske i gostujuće) odigravaju samo u nedjelju, a klubovi domaćini moraju osigurati termin kuglane u nedjelju.

Muški – Regija Centar i Jug – od ponedjeljka do petka ili nedjelja, a subota* može uvjetno

Regija Sjever, Istok i Zapad – nedjelja ili subota* može uvjetno

Ako se klubovi međusobno dogovore utakmica se može odigrati u tjednu. Ako igrači nastupaju na PH u nedjelju utakmica će se odigrati ranije, klubovi u rubrici posebnosti mogu odmah zatražiti datume za koje znaju da će nastupiti na PH te se može u raspored staviti odmah drugi termin utakmice, a najkasnije je potrebno zatražiti odgodu 20 dana prije početka utakmice.

Dani odigravanja utakmica ostalih liga (3. ili 4. HKL):

Regija Centar – od ponedjeljka do petka ili nedjelja, a subota* može uvjetno

Regija Sjever – 3. HKLS – Vž – od ponedjeljka do petka ili nedjelja, a subota* može uvjetno, 3.

HKLS – Bj – petak ili nedjelja, a subota* može uvjetno

Regija Istok – petak ili nedjelja, a subota* može uvjetno

Regija Jug – od ponedjeljka do petka ili nedjelja, a subota* može uvjetno

Regija Zapad – petak ili nedjelja, a subota* može uvjetno

Za igranje utakmica subotom klubovi III. i II. stupnja natjecanja trebaju imati suglasnost domicilnog zbora sudaca da imaju dovoljan broj sudaca na svom području za organizaciju igranja utakmice subotom, suglasnost zborovi sudaca dostavljaju na e-mail: prijave@kuglanje.hr najkasnije do 13. srpnja 2021. godine, prije dobivene suglasnosti od zbora sudaca neće se odobriti termin utakmice subotom. **Prvenstvo pri delegiranju sudaca imaju utakmice višeg stupnja natjecanja.*

4.2 VRIJEME ODIGRAVNJA UTAKMICA

- Utakmice koje se igraju od ponedjeljka do petka ne mogu početi prije 18:00 sati, izuzetak je regija jug gdje utakmice ne mogu početi prije 17:00 sati.
- Utakmice koje se igraju u subotu ili nedjelju ne mogu početi prije 10:00 sati
- Utakmice koje se igraju od ponedjeljka do četvrtka i nedjelje moraju završiti do 21:00 sati, a utakmice koje se igraju u petak ili subotu moraju završiti najkasnije do 22:00 sati.
- U slučajevima korištenja iste kuglane i istih staza od dva i više ligaša, potrebno je iskazati međusobni dogovoreni početak utakmica istih korisnika, kao i s upraviteljem objekta te je to potrebno napisati u prijavi u rubrici posebnosti
- Ako se na istoj kuglani igraju utakmica iza utakmice tada razmak između završetka jedne i početka druge utakmice mora biti **najmanje 60 minuta i to bez iznimki.**

U prijavi za sudjelovanje obvezno je navesti dan i početak odigravanja utakmica te **pričuvni termin koji ne smije biti isti dan kao i redovni termin (prijave bez navedenog pričuvnog termina neće biti uzete u obzir)**. Također, potrebno je točno naznačiti brojeve staza na kojima domaćin igra. Klubovi mogu prijaviti odigravanje utakmica na četiri (4) ili šest (6) staza.

Pravo nastupa, imaju igrači koji su stariji od 14 godina.

4.3 DODATNI UVJETI

- Na kuglanama za sve stupnjeve natjecanja domaćin je dužan osigurati računalo i pristup internetu na kuglani kako bi suci mogli u Aplikaciju HKS-a unositi rezultate s utakmice svakih 30 hitaca (odnosno svaki blok igrača za II. i III. stupanj natjecanja), te na kraju utakmice dostaviti rezultate.
- Na svim utakmicama IV. stupnja natjecanja (1. HKL i 1. B HKL) obavezan je video prijenos utakmica te je domaćin utakmice dužan osigurati sve potrebne uvjete za isti. U video prijenosu obavezno moraju biti jasno vidljivi semafori s rezultatima. Za utakmice na kojima se jasno ne vide rezultati na semaforima smatrat će se da nemaju video prijenos te podliježu mandatnoj kazni. Video s utakmica obavezno mora biti dostupan online najmanje 30 dana po odigranoj utakmici (preporuka je da se koristi Youtube kanal).

Klubovi mogu sastavljati ekipu za pojedinu utakmicu samo od Licenciranih igrača za ligu koji se nalaze na dostavljenom Popisu igrača, a nakon toga dopunom u predviđenim terminima dostavljen Voditelju lige. Ažurirani popis igrača uvijek će biti dostupan na aplikaciji HKS-a.

Prilikom prijave ekipe klubovi mogu zaokružiti da žele da im svi registrirani igrači stariji od 14 godina budu automatski i licencirani za ligu tokom cijele sezone, te će automatski svi novoregistrirani igrači biti licencirani za ligu, **ekipe koje to zaokruže ne moraju slati obrazac s popisom igrača.**

Klubovi koji imaju više ekipa prijavljuju popis igrača za svaku ekipu zasebno, dvojno registrirani igrači mogu biti licencirani za obje ekipe ako nisu u istom rangu natjecanja. Igrači stariji od 23 godine mogu nastupiti za obje ekipe pod slijedećim uvjetima:

- Ekipa višeg ranga mora odabrati 6 igrača starijih od 23 godine (izuzetno može odabrati igrače mlađe od 23 godine, ako nema uvjeta za drugačiji odabir 6 igrača) koji su u prethodne dvije sezone odigrali najmanje 2 utakmice za ekipu/e za koju su nastupili, a ti odabrani igrači cijelu sezonu neće imati pravo nastupa za ekipu koja je u nižem rangu.
- Ukoliko neki od igrača koji je licenciran za obje ekipe u ekipi višeg ranga odigra više od 30% ukupnih utakmice lige tada gubi pravo nastupa za ekipu nižeg ranga

Klubovi u istom rangu natjecanja mogu imati samo jednu ekipu, osim u najnižem rangu natjecanja gdje nema ograničenja u broju ekipa za pojedini klub. Ukoliko jedan klub ima više ekipa u najnižem rangu natjecanja tada mora za svaku ekipu sastaviti popis licenciranih igrača zasebno te igrači ne mogu tokom sezone prelaziti iz ekipe u ekipu.

U sastavu ekipe za pojedinu utakmicu mogu nastupiti strani državljana, a pravo njihovog nastupa određeno je Sportskim pravilnikom kuglanja na 9 čunjeva.

U slučaju neopravdano neodigrane, prekinute (bez nastavka) i/ili napuštanja utakmice, Voditelj lige će postupiti u skladu sa važećim Propozicijama i Pravilnicima.

Svaka ekipa mora imati najmanje 10 licenciranih igrača za ligu.

Igrač može biti Licenciran najviše za jedan klub/ekipu u istom rangu natjecanja.

5 OBJEKTI

Objekti za pojedinu ligu moraju biti u skladu s pravilnikom o kategorizaciji kuglana i moraju zadovoljavati uvjete Tehničkog pravilnika. Objekti za 1. HKL obavezno moraju imati međunarodnu licencu.

Klub može prijaviti kuglanu samo iz područja regija – županija u kojima se odigrava liga.

6 SUĐENJE

Način rada sudaca na utakmicama utvrđen je Sudačkim naputkom (biti će sastavni dio Propozicija). Utakmice će se voditi na jedinstvenim obrascima HKS-a preko Aplikacije HKS-a.

7 PRIJAVE

Klubovi svoje prijave moraju dostaviti najkasnije do 16. srpnja 2021. godine do 12:00 sati i to putem web aplikacije HKS-a (upute za prijavu lige putem web aplikacije HKS-a nalaze se u prilogu) ili na obrascu koji je prilog ovom Raspisu. Prijave koje se popunjavaju na obrascu se dostavljaju na e-mail: prijave@kuglanje.hr u excelu sa službenog e-maila kluba (e-mail koji se nalazi u aplikaciji HKS-a na stranici kluba), prijave koje su dostavljene u nekom drugom formatu neće biti uvažene.

Odgovorne osobe za ligu mogu biti samo registrirani igrači ili dužnosnici ili treneri kluba.

Rok za dostavu popisa igrača je 19. srpnja 2021. godine, te se dostavlja putem Aplikacije HKS-a ili na e-mail: prijave@kuglanje.hr u excelu sa službenog e-maila kluba (e-mail koji se nalazi u aplikaciji HKS)

Klubovi koji imaju dugovanja prema HKS-u, ŽKS-u ili ZKS-u neće se moći prijaviti za ligu sve dok ne podmire sva dugovanja, a krajnji rok za podmirivanje dugovanja je zadnji dan prijave za ligu. Ukoliko ŽKS ili ZKS imaju potraživanja od klubova ista su potrebna prijaviti i dokumentirati HKS-u najkasnije do 02. srpnja 2021. godine.

8 ČLANARINA ZA LIGU

Članarine za ligu su slijedeće:

- 1. HKL 2.250,00 kuna
- 1.B HKL 1.250,00 kuna
- 2. HKL 400,00 kuna
- 3. i 4. HKL 300,00 kuna

Članarinu je potrebno uplatiti po dobivenom računu najkasnije do 01. rujna 2021. godine.

9 ZAVRŠNO

Na osnovi eventualnih dopuna, te odluka Izvršnog odbora HKS-a, kao i podataka iz dobivenih Prijava za sudjelovanje, izradit će se Propozicije Ekipnog prvenstva (sa Sudačkim naputkom o načinu i uvjetima odigravanja, Mandatnim kaznama, Rasporedom utakmica sa satnicom početaka, Adresarom klubova, kuglana i odgovornih osoba, Popisom igrača), koje će se biti objavljene na web stranici HKS-a.

Sve obavijesti, izmjene, dopune objavljene na stranici HKS-a smatraju se dostavljene klubovima. Ažurirani rasporedi, popisi igrača, izvješća kola, te statistika biti će objavljeni na web stranici HKS. Datumi odigravanja prvenstva određeni su Kalendarom natjecanja HKS-a, a konačni termini i raspored biti će objavljeni najkasnije mjesec dana prije početka 1. kola pojedine lige.

Svi klubovi koji se prijave za Ekipno prvenstvo obavezni su imati predstavnika kluba na seminaru za suce i predstavnike klubova kojeg organizira HKS. Ukoliko klubovi nemaju svog predstavnika na seminaru kažnjavaju se mandatnom kaznom. Predstavnik kluba na seminaru može biti bilo koja osoba koja je prijavljena u prijavi za ligu kao odgovorna osoba ekipe.

Termini seminara su slijedeći:

17.08. – Ravna Gora u 17:30 sati	18.08. – Poreč u 17:00 sati
19.08. – Zaprešić u 17:00 sati	20.08. – Varaždin u 17:00 sati
01.09. – Požega u 17:00	02.09. – Donji Miholjac ili Osijek u 17:00
03.09. – Rijeka u 17:00 sati	04.09. – Otočac u 08:00 sati
04.09. – Zadar 17:00 sati	05.09. – Split u 10:00 sati
06.09. – Koprivnica u 17:00 sati	07.09. – Novska u 17:00 sati
08.09. – Karlovac u 17:00 sati	09.09. – Zagreb u 17:00 sati
10.09. – Slavonski Brod u 17:00 sati	

Prema odluci Skupštine HKS-a klubovi koji se natječu u 1. HKL obavezni su imati ekipu na prvenstvu RH za juniore (U23) ili mlađe juniore (U18), dok klubovi koji se natječu u 1. B HKL su obavezni imati jedan par ili dva pojedinca na prvenstvu RH za juniore (U23) ili mlađe juniore (U18). Kazne za klubove koji nemaju ekipe iznose 5.000,00 kn, odnosno 20.000,00 kn ukoliko ponove prekršaj.

Prijavom ekipe za Ekipno prvenstvo RH klub prihvaća sve uvjete iz ovog raspisa te Propozicija ekipnog prvenstva RH za sezonu 2021./2022.

Glavni tajnik HKS-a

Zoran Jagić